

報道関係者各位

2021 年4月 27 日 株式会社吉野家

## 特別なポケモンに出会えるチャンス 吉野家で買い物をすると「Pokémon GO Special Weekend」 参加券がもらえる

~明日4月28日11時から配布開始。イベントは5月29日に開催~

株式会社吉野家(本社:東京都中央区、代表取締役社長:河村 泰貴、以下吉野家)は Niantic,Inc.(本社:米国カリフォルニア州、CEO:ジョン・ハンケ)および株式会社ポケモン(本社:東京都港区、代表取締役社長:石原 恒和)が提供するスマートフォンゲーム『Pokémon GO』内で開催する「Pokémon GO Special Weekend(スペシャル・ウィークエンド)」の5月29日(土)参加券を、全国の吉野家店舗\*で4月28日(水)11時から5月18日(火)20時まで配布します。\*一部店舗を除く

■吉野家での「Pokémon GO Special Weekend」5月 29 日(土)参加券配布詳細について https://www.yoshinoya.com/campaign/specialweekend202104/



■「Pokémon GO Special Weekend(スペシャル・ウィークエンド)」とは

『Pokémon GO』で特別なポケモンに出会えるチャンスがいつもより増える限定イベントです。4月 28 日(水)11 時から5 月 18 日(火)20 時までの期間中、吉野家店舗で税込 550 円以上お買い上げの上、レジにて「吉野家公式アプリ」から参加券専用バーコードを開いて店舗従業員に提示すると、参加券を取得することができます。「参加券」にはプロモーションコードがついていますので、参加券発券後 48 時間以内にお客様自身で入手し、プロモーションコード入力ページからコードを登録してイベントに参加ください。なお、参加券の取得は、1日1回まで、期間中最大2回までとなります。

吉野家は 2020 年 10 月 20 日から全国店舗が『Pokémon GO』の「ポケストップ」や「ジム」としてゲーム内に登場しています。吉野家店舗で是非、『Pokémon GO』をお楽しみ下さい。

©2016-2021 Niantic, Inc. ©2016-2021 Pokémon. ©1995-2021 Nintendo / Creatures Inc. / GAME FREAK inc. ポケモン・Pokémon は任天堂・クリーチャーズ・ゲームフリークの登録商標です。



## 【参加券配布店舗について】

全国の吉野家店舗でご利用いただけますが、競馬場内店舗、はなまる・吉野家併設店舗等一部店舗ではご利用できません。参加券配布店舗は吉野家公式サイト(<a href="https://www.yoshinoya.com/campaign/specialweekend202104/">https://www.yoshinoya.com/campaign/specialweekend202104/</a>)よりご確認いただけます。

## 【注意事項】

- ・クーポンを利用した場合、値引き後の金額が税込 550 円以上のお買い上げの場合対象となります。
- ・1日1回まで、期間中最大2回までとなります。
- ・会計前にバーコードの提示を行わなかった場合、後日の付与はできません。
- ・参加券から取得したプロモーションコードは『Pokémon GO』公式サイトから登録するとゲーム内で付与されます。 『Pokémon GO』公式サイト プロモーションコードの利用 https://rewards.nianticlabs.com/pokemongo/
- ・プロモーションコードは一部のアカウントで使えない場合があります。詳しくは、上記サイトをご確認ください。

## 吉野家公式アプリについて

「吉野家公式アプリ」では吉野家の最新情報やお得なクーポン配信を行っています。今後、公式アプリ上に吉野家プリカを格納できる新機能を実装し、より利便性の高いアプリを提供する予定です。

「吉野家公式アプリ」詳細 https://www.yoshinoya.com/service/yoshinoya-app/



吉野家は今後もより一層「うまい、やすい、はやい」にこだわり、お客様に感動をともなう満足を感じていただけるよう尽力してまいります。また、さらに多くの皆様にいつでも何度でも来たいと思っていただけるようなメニュー・サービス・店舗づくりを積極的に展開していきます。

<お客様のお問い合わせ先> 株式会社吉野家 お客様相談室 TEL 0120-69-5114(受付時間 9:00~16:00)

<報道関係者のお問い合わせ先> 株式会社吉野家 企画本部 広報担当 寺澤 TEL 03-5651-8620